	АПК Парацельс 7. Антипаразитарный комплекс

Аппарат АПК Парацельс 7 предназначен для проведения комплексной антипаразитарной и антивирусной очистки организма человека немедикаментозными средствами по методам биорезонансной (биоинформационной) терапии.

Прибор Парацельс 7 позволяет безвредно для организма эффективно лечить как острые, так и хронические заболевания, в этиологии и патогенезе которых существенную роль играют паразитарные (бактериальные, вирусные, грибковые и др.) инфекции.
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Европейская Академия Естественных Наук наградила создателей АПК "Парацельс" серебряной медалью имени Пауля Эрлиха за достижения в области медицины и биологии.

Эффективность прибора АПК Парацельс 7 при соблюдении правил применения более 90%. Гарантия результата

Данный вид очистки организма сочетается с любыми другими видами лечения, такими как фармакотерапия, физиотерапия, гомеопатия, акупунктура и т.д.  Аппарат АПК Парацельс 7 эффективен при снятии любых острых инфекционных состояний (грипп, ОРВИ, ОРЗ, и т.п.), хронических заболеваний и рецидивирующих инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит, диабет и др.), скрытых инфекционных и паразитарных заболеваний.

Прибор сертифицирован Минздравом РФ
Удостоверение  Сертификат

Показания и противопоказания к применению
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Справки и заказ по тел.: +7 (495) 229 11 56, г.Москва

1) Стоимость прибора 12500 рублей. Оформление заказа...
2) Варианты доставки и оплаты: DHL, VISA и др. Подробнее...
3) Приобретение на условиях оплаты в рассрочку... 

Технические характеристики

1. В состав аппарата АПК Парацельс 7 входят устройства:

  a) БРК (Биорезонансный корректор);
  б) БРП (Биоритмический поляризатор).

2. Электропитание прибора от батарейки 9 В.

3. Ток потребления не более 8 мА.

4. Амплитуда колебаний 7-10 В.

5. Время воздействия 7 мин.

Профилактическое и лечебное антипаразитарное воздействие на человека устройства АПК осуществляется с помощью электрического периодического негармонического сигнала прямоугольной формы с частотой 30+/-1,5% кГц благодаря неординарному воздействию биоритмического поляризатора (БРП) в комплексе с высокочастотными составляющими выходного сигнала БРК.

Биоритмический поляризатор

Биоритмический поляризатор (БРП) является основным элементом прибора Парацельс 7. Изобретатель БРП - С.В. Кольцов. БРП защищен 9 патентами, в т.ч. международными.
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БРП является инструментом "электронной гомеопатии", основанным на принципе частотных излучений.

Зачем «травить» себя токсичными фитосборами, пагубно воздействующими не только на паразитов, но и на внутренние органы человека, если можно записать их частотные характеристики и передать человеку, оставив «за бортом» все токсичные последствия подобного воздействия.

На пластине прописаны частотные характеристики антипаразитарных травных горечей и трав-детокс, использующиеся для активизации выводящих функций организма. Такое сочетание было выбрано в силу того, что после гибели паразитов может возникнуть легкая интоксикация. А чтобы этот процесс не оказался болезненным, необходимо задействовать механизмы очищения организма от токсинов и шлаков.

Принцип действия БРП

Хорошо известно, что организм человека и животных состоит более чем на 70% из воды. Поэтому основным объектом воздействия являются жидкие среды организма.

При создании биоритмических поляризаторов (БРП) использовано свойство биосистем резонансно откликаться на биологически значимые многочастотные воздействия информационного характера.

Указанные свойства учитываются при изготовлении оптических резонаторов с помощью которых намагничиваются БРП, сохраняющие длительное время структуру и свойства внешнего поля. БРП реагирует, в первую очередь, на изменения всех внешних ориентационных связей, порождаемых гравитационными, электромагнитными, спиновыми взаимодействиями.

Неблагоприятные внешние воздействия стрессы, нарушения экологического равновесия, долгое пребывание в условиях искусственного освещения или электромагнитных полей компьютеров, сотовых телефонов, электробытовых приборов, а также пребывание в геопатогенных зонах нарушают структуру жидких сред организма и в зависимости от длительности воздействия ведут сначала к ухудшению самочувствия, а затем к возникновению заболеваний.

Биоритмические поляризаторы восстанавливают структуру жидких сред, резко повышая интегральную целостность организма, устойчивость к внешним воздействиям и сопротивляемость к болезням. Кроме того, за счет специальной организации формы поля на БРП удается деактивировать паразитов и усилить благотворные колебательные процессы в организме.

Биорезонансный корректор (БРК) позволяет эффективно и безопасно передать лечебное воздействие БРП на организм человека. Наличие двух приборов (БРК и БРП) в составе АПК Парацельс 7 обуславливает высокую результативность его применения и отсутствие вредных побочных эффектов. 

Инструкция по применению
Стоимость и оформление заказа
Гарантия результата и исправной работы
Дополнительные материалы и ответы на вопросы 
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